

# Vlaky z Číny sa opäť objavujú v Dobrej

V sobotu 26. septembra pristavili do Terminálu kombinovanej dopravy (TKD) v Dobrej v poradí druhý kontajnerový vlak na obnovennej linke z čínskeho Xi´An-u, ktorý po prekládke pokračoval do svojho cieľa v Dunajskej Stredy. Prvý vlak dorazil po dlhšej prestávke spôsobenej koronakrízou týždeň pred tým a koncom septembra už bol na ceste z Číny na Slovensko aj ďalší vlak. Na budúci mesiac sú na trase naplánované spolu štyri vlaky.



Prvý ucelený kontajnerový vlak na obnovennej linke po koronakríze vypravili zo Xi´An-u v centrálnej Číne už 7. septembra. V TKD Dobrá, ktorý patrí ZSSK CARGO a v prenájme ho má spoločnosť Bulk Transshipment Slovakia, preložili vlak zo širokého rozchodu na tzv. normálny 18. septembra a následne ho ZSSK CARGO

obratom prepravila do Dunajskej Stredy. Slávnostné privítanie vlaku v termináli spoločnosti METRANS sa konalo o tri dni na to – v pondelok 21. septembra. Prevádzkovatelia vlaku, spoločnosti BEIJING TRANS EURASIA INTERNATIONAL LOGISTICS, DBO Bahnoperator a METRANS plánujú linku ďalej rozvíjať a raz

týždenne vypravovať vlak z Číny aj v októbri. Cesta na Slovensko má štandardne trvať 11 dní. Vlaky sa prekladajú v termináli v Dobrej, dopravcom na území Slovenska je ZSSK CARGO. Po príchode do Dunajskej Stredy sa kontajnery už v réžii METRANS presúvajú na vlaky do Českej republiky, Rakúska, Maďarska alebo Nemecka. Dôležité je, že pravidelný kontajnerový vlak sa prepravuje po trase cez Ukrajinu. Podľa vyjadrení zástupcov METRANS-u je to v súčasnosti dokonca najrýchlejšia trasa, pretože na ostatných hraniciach s EÚ dochádza k zdržaniam vlakov.



Na oficiálnom privítaní vlaku z čínskeho mesta Xi´An v Dunajskej Stredy sa 21. septembra zúčastnili predseda predstavenstva ZSSK CARGO Roman Gono, štátny tajomník ministerstva dopravy a výstavby SR Jaroslav Kmeť, veľvyslanec Číny na Slovensku Sun Lijie, generálny riaditeľ skupiny METRANS Peter Kiss a predseda pracovnej skupiny pri ministerstve dopravy pre podporu Novej hodvábnej cesty Peter Hrapko.

(1)